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Stemming Incidentele suppletoire begroting inzake bestrij- 
ding van drones 

Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoor- 
stel Wijziging van de begrotingsstaat van het Defensiema- 
terieelbegrotingsfonds (K) voor het jaar 2025 (Incidentele 
suppletoire begroting inzake bestrijding van drones) 
(36858). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
Ik heropen de vergadering. Aan de orde is de stemming 
over het wetsvoorstel 36858, Wijziging van de begrotings- 
staat van het Defensiematerieelbegrotingsfonds (K) voor 
het jaar 2025, ook wel genoemd Incidentele suppletoire 
begroting inzake bestrijding van drones. Wenst een van de 
leden een stemverklaring af te leggen? Dat is het geval. De 
heer Dessing. 

De heer Dessing (FVD): 
Voorzitter, dank u wel. Nu even over de inhoud van deze 
wet, want in mijn bijdrage heb ik het eigenlijk alleen over 
de procedure gehad. We hadden in principe niet onwelwil- 
lend gestaan tegenover het aanschaffen van het materieel 
dat in deze supplementaire begroting is aangekondigd. 
Maar vanwege het feit dat de procedure op geen enkele 
manier juist is gevolgd, kunnen wij, alles afwegende, toch 
niet instemmen met deze wet. 

Dank u wel. 

De voorzitter: 
Dank u wel. Ik zie dat de heer Van Kesteren een stemverkla- 
ring heeft. 

De heer Van Kesteren (PVV): 
Voorzitter. Begrijp ik het goed dat ook de moties nu … Ik 
weet niet precies welke moties vandaag worden ingediend. 

De voorzitter: 
Er komt één motie in stemming vandaag. Dat is de motie- 
Dessing. De overige drie … 

De heer Van Kesteren (PVV): 
Oké. Dan doen we de stemverklaringen voor de moties 
volgende week. 

De voorzitter: 
Volgende week, ja. 

De heer Van Kesteren (PVV): 

Voorzitter. De PVV-fractie zal voor dit wetsvoorstel stem- 
men, want de veiligheid van het Nederlandse grondgebied 
en luchtruim is in het geding. 

Tot zover. 

De voorzitter: 
Mevrouw Visseren. 

Mevrouw Visseren-Hamakers (Fractie-Visseren-Hamakers): 
Dank, voorzitter. De Fractie-Visseren-Hamakers, die spreekt 
namens de Partij voor de Dieren, heeft in het debat geen 
zwaarwegende redenen gehoord om het reguliere budget- 
proces van het Defensiematerieelbegrotingsfonds te ver- 
snellen. Mijn fractie ondersteunt in principe de aankoop 
van IRIS-radars en materieel dat drones kan bestrijden en 
zou in het reguliere begrotingsproces een oordeel vellen 
over voorstellen voor investeringen in defensie. Ik zal dus 
tegen de incidentele suppletoire begroting stemmen. 

De voorzitter: 
De heer Van Rooijen voor een stemverklaring. 

De heer Van Rooijen (50PLUS): 
Voorzitter. De 50PLUS-fractie stemt, gelet op de oorlogssi- 
tuatie, in met de incidentele suppletoire begroting voor het 
Defensiematerieelbegrotingsfonds 2025 inzake de bestrij- 
ding van drones. Mijn fractie is er uitermate verheugd over 
dat de minister de toezegging heeft gedaan om in voorko- 
mende nieuwe gevallen de Eerste Kamer bijeen te roepen. 

De voorzitter: 
Wij stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt het wetsvoorstel. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, OPNL, de SGP, D66, Volt, het CDA, Fractie-Beukering, 
de PVV, de VVD, JA21, de ChristenUnie, 50PLUS, BBB en 
Fractie-Van de Sanden voor dit wetsvoorstel hebben 
gestemd en de leden van de fracties van Fractie-Visseren- 
Hamakers, FVD, de SP en de PvdD ertegen, zodat het is 
aanvaard. 

De heer Walenkamp is afwezig. 
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